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专题2   化学反应速率与化学平衡

第二单元   化学平衡状态（课时训练）
1、充分说明在恒温下的密闭容器中，反应2SO2+O2[image: image1.png]


2SO3已经达到平衡状态的标志是 (    )

A．容器中SO2、O2和SO3共存

B．SO2和SO3的物质的量浓度相等

C．容器中SO2、O2、SO3的物质的量比为2:1:2

D．反应器内压强不再变化

2、在一定温度下，反应A2(气)+B2(气)[image: image2.png]


2AB(气)达到平衡的标志是          (    )

A．单位时间内生成nmolA2同时生成nmol的AB

B．容器内总压强不随时间而变化

C．单位时间内生成2nmolAB，同时生成nmol的B2
D．单位时间生成nmolA2，同时生成nmol的B2

3、在一定温度下的定容密闭容器中，当下列物理量不再改变时，表明反应：A(s)＋2B(g)=== C(g)＋D(g)已达平衡的是                                    (    )

A．混合气体的压强                             B．混合气体的密度  

C．混合气体的相对分子质量                     D．气体的总物质的量

4、下列哪种说法可以证明N2+3H2
[image: image3.png]


2NH3已达到平衡状态                 (    )

A．1个N≡N键断裂的同时，有3个H—H键形成

B．1个N≡N键断裂的同时，有3个H—H键断裂

C．1个N≡N键断裂的同时，有6个H—H键断裂

D．1个N≡N键断裂的同时，有6个H—H键形成

5、可逆反应N2＋3H2[image: image4.png]


2NH3的正、逆反应速率可用各反应物或生成物浓度的变化来表示下列各关系中能说明反应已达到平衡状态的是                      (    )

A．3v正（N2）＝v正（H2）        B．v正（N2）＝v逆（NH3）

C．2v正（H2）＝3v逆（NH3）      D．v正（N2）＝3v逆（H2）

6、将固体NH4I置于密闭容器中，在某温度下发生下列反应：

NH4I(固) 
[image: image5.png]


NH3(g)+HI(g)，2HI(g) 
[image: image6.png]


H2(g)+I2(g)，当达到平衡时 ，c(H2)＝0.5mol/L，c(HI)＝4mol/L，则NH3的浓度为                             (    )

A．3.5mol/L      B．4mol/L     C．4.5mol/L     D．5mol/L

7、现有三个体积相等的密闭容器中都进行如下反应：CO2+H2[image: image7.png]


CO+H2O(g)，反应所处的温度相同，但反应的起始浓度不同，其中甲：c(H2)=c(CO)=amol/L  乙：c(CO2)=amol/L  c(H2)=2amol/L  丙c(CO2)=c(H2)=c(H2O)=amol/L，达到平衡时，CO的浓度由大到小的顺序排列正确的是                                                    (    )

A．丙>甲>乙       B．甲>乙>丙       C．乙>丙>甲     D．乙>甲>丙

8、体积比为2∶3的N2和H2的混合气体，在一定条件下发生反应。达到平衡时，容器内压强为反应开始时的
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,则N2的转化率为                                  (    )

A．50%       B．37.5%
       C．25%  
     D．12.5%

9、已建立化学平衡的可逆反应，改变条件使化学平衡向正反应方向移动，下列叙述中正确的                                                                  （    ）

A.生成物的产量一定增大         B. 生成物的百分含量一定增大

C.反应物的浓度一定降低         D. 反应物至少有一种的转化率一定增大

10、加热N2O5，依次发生的分解反应为①N2O5[image: image9.png]


N2O3+O2，②N2O3[image: image10.png]


N2O+O2；在1 L密闭容器中充入4 mol N2O5，加热到t℃，达到平衡状态后O2的平衡浓度为4.5 mol/L，N2O3的平衡浓度为1.7 mol/L。则t℃时N2O的平衡浓度为                     (    )

A．0.1 mol/L
    B．1.4 mol/L
    C．2.38 mol/L
    D．2.88 mol/L

11、将6 mol H2和3 mol CO充入容积为0.5 L的密闭容器中，进行如下反应：2 H2(气) + CO(气) [image: image11.png]


CH3OH(气)，6秒时体系达到平衡，此时容器内压强为开始时的0.6倍，求：（1）H2的反应速率；（2）CO的转化率。

12、某容积可变的密闭容器中放入一定量的A和B的混合气体，在一定条件下发生反应：A（气）+2 B（气）[image: image12.png]


2 C（气）。若维持温度和压强不变，当达到平衡时，容器的体积为V，此时C气体的体积占40%，求：

（1）原混合气体的体积

（2）反应达到平衡时，气体A消耗了多少体积


_1234567891

_1234567892.bin

_1234567890.txt
layer: display

begin
type: rever
name: r1
linetype: 65536, 0, 0, 0, 0
constraint: chemwith(120)
constraint: through(P1)
constraint: through(P2)
end

layer: hidden

begin
type: point
name: P1
linetype: 65536, 0, 0, 0, 0
constraint: xcoord(-5398)
constraint: ycoord(1270)
end

begin
type: point
name: P2
linetype: 65536, 0, 0, 0, 0
constraint: xcoord(-4287)
constraint: ycoord(1614)
end

layer: aux

begin
type: cosys
name: #cosys#
linetype: 65536, 0, 0, 0, 0
end
eof
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